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745. Valamely iires vasgomb, melynek silya 3012 gr 4 foku vizben tgy tszik, hogy 1 része vizen kiviil van. Ming

vastag e gomb fala, ha a vas fajsalyat 7, 5-nek vessziik?
Arad. Kirdlyi fégymn.

Egy derékszogt parallelepipedon éleinek mértékszamai mértani sort alkotnak; kobtartalma 64 m?®, Gsszes feliilete
103,2 m?. Mekkorak az élek?

Hatarozzuk meg oly kor egyenletét, melynek sugara 2, kdzéppontja a positiv abscissa-tengelyen fekszik s mely a
3z — 4y — 12 = 0 egyenleti egyenest érinti.

Arad. Allami foredliskola.

746. Valamely végtelen geometriai haladvanynak az Osszege a maga &allandé hanyadosaval nagyobb mint az
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127 16 "
Szamitsuk ki mind a két haladvanynak hanyadosat és Gsszegét.

végtelen geometriai haladvanynak az Osszege; az els6 tagja az adott haladvanynak els6 tagjaval megegyezik.

Osszunk 6l valamely adott korgytrtt két egyenld teriiletii korgytrire. (a) Szerkessziik meg a felezs kor sugarat;
(b) szamitsuk ki a felez6 kor sugarat, ha az adott korgytird sugarai:

R =1065v2 cm , r = 58V/2 cm.
Baja. Cziszterczi rendi kath. fogymn.
747. Rajzoljunk kort, mely a kdvetkez pontokon megy at: (2 : 3), (=2, 3), (0, —2). Szamitsuk ki ama koczkanak
foliiletét és kobtartalmat, melyet olyan egyenl$oldala henger koré irhatunk, melynek alapja a megadott kor.
Besztercze. Ag. h. ev. fogymn.

Egy henger tengelye, a = 15 m, az alappal o = 67°18'50”-nyi szdget zar be; a henger magassaga az alap keriiletével
egyenls. Mekkora ama koczkanak egyik éle, melynek kébtartalma a henger kobtartalméaval egyenld.

Brasso. Ag. h. ev. fégymn.

Egy haromoldala fahasabrol hengert akarunk faragni; mekkora lesz a henger térfogata, ha a hasab hossza 88 cm,
keresztmetszete egyenlGoldala haromszog, melynek mindegyik oldala 15 cm?

Debreczen. Ev. ref. fogymnasium.

Egy 4,5 cm atmérdji vasgolyd higanyban aszik. Mily nagy a vasgolyonak alameriilt térfogata, ha a vas relativ
siirtisége 7,8, a higanyé pedig 13,67

Debreczen. Allami féredliskola.

748. Prizma alaki pohéarban goly6 tszik a vizen, ha kivessziik a golyot, mennyivel siillyed a viz szine a pohérban,

ha a pohar feneke oly szabélyos hatszog, melynek egy-egy oldala 5 cm, az tsz6 golyd sugara 4 cm, a golyénak vizbél
kiallo szelete 1 cm magas?

Eger. Allami foredliskola.

Eperjes foldrajzi szélessége 48°59'35", a gémbalaki foldnek sugara 6371050 m; mekkora sebességgel fordulnak az
eperjesiek a fold tengelye koriil, ha a f6ld 86164 mp alatt forog egyszer tengelye koriil?

Eperjes. Ag. h. ev. fégymn.

Hény m-rel nagyobb utat tesz meg a Fold tengelye koriil 1”7 alatt az egyenlitéi lakos az eperjesi lakosnal? Eperjes
foldrajzi szélessége 48°59'; az egyenlits hossztisdga 40057 km; a Foldet tokéletes gdmbnek vessziik.

Eperjes. Kir. kath. fégymn.



